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節分について
寒い日が続いています。昔の人は１年で一番寒いこの時期を大寒と呼びました。この大寒が終わるのが、２
月３日です。この日を「季節の分かれ目」ということで「節分」と呼びます。節分の翌日、２月４日は「立春」。
春が始まる日となります。豆をまいたり、恵方巻を食べたりすることでなじみのある「節分」ですが、季節の
変わり目という点では年に４回あることになります。「立夏」「立秋」「立冬」「立春」の前日が「節分」にあた
ります。季節の変わり目という点では、健康管理に十分配慮したい時期ですね。暦の上では春といっても、こ
れからも寒い日が続きます。インフルエンザや新型コロナウイルス感染症等の感染症対策に気を配りながら屋
外で体を動かす運動や活動を取り入れ、寒さにも感染症にも負けない強い体つくりを目指していきたいと思い
ます。

能登半島地震災害義援金へのご
協力ありがとうございました

学習発表会の日に、能登半島地震への義援金
の呼びかけを行いました。元日からショッキ
ングな報道に心を痛めた方も多かったのでは
ないでしょうか。義援金は児童会発案で学習
発表会の合間に児童会より呼びかけました。
多くの方にご賛同いただき、59,261 円の募金が
集まりました。集まった募金は赤十字南城支
部を通して被災地へ届けます。ご協力、あり
がとうございました。

知念地区クロスカントリー大会

10 日、南城市役所駐車場特設コースにて南城カ
ップ・知念地区クロスカントリー大会が行われ
ました。本校からもリレーの部・個人の部に出
場し選手の皆さん頑張りました。結果は以下の
通りです。

リレーの部
２位 （磯部美波・宮城翼・新里結衣奈

・眞栄城怜・高嶺夢乃・幸地琉生）
区間賞 １位（３区） 新里結衣奈

１位（５区） 高嶺夢乃
２位（６区） 幸地琉生
３位（１区） 磯部美波

個人の部 ３位（５年女子） 石川心新

学習発表会

日曜日は学習発表会でした。学習発表会が始まる
前に、みんなで最後の練習をしました。練習をし
ているときには失敗しないかなと心配していまし
た。
４年生が発表をしている間に５年生は体育館に移
動して４年生の発表を見ながら待っていました。
発表を待っているときお客さんがいっぱいいたの
でとてもきんちょうしました。５年生の番になる
ととてもきんちょうしたけれど、リコーダーと歌
とボディーパーカッションは全部失敗しないでで
きました。ＲＰＧの歌は練習のときよりもりあが
っていて楽しかったです。６年生は６年間を振り
返ったことを劇にして発表していたのですごかっ
たです。私も６年生になったら劇をするのが楽し
みです。 （５年 金城蘭）



ご意見箱より

〇校内マラソン大会について。
今年も、子供たちの一生懸命な姿に本当に感無量でした。努力し練習し継続して達成していくと
いう力を育む機会がある事、また日々丁寧に子供達を励まし関わってくれる先生方に、感謝して
います。有難うございました♪
今回のマラソン大会について初めて思った事がありました。
●年の女の子が、スタートしてすぐ顔色が真っ青。青白く、唇の色が紫色になり、呼吸が苦しそ
うにしていました。チアノーゼが出ているように見えました。
その子の母親も来てたので、凄く心配そうに見つめていて、ゴールして座るとすぐにその子に駆
け寄って、水筒の水を飲ませていました。しばらくしたら、顔色も戻り大丈夫でしたが。。。
その時、応援する人も、ゴールで迎えた先生もタイム記録してた方もそれぞれの担当で一生懸命
で、その子の表情や顔色の悪さに気づいていない様子でした。
一緒に見てた、私も夫も「倒れるんじゃ無いか？」すごく不安でしたが。。。何もできませんでし
た。。。後で、考えたら凄く怖い事だなと。
マラソン大会の始まる前にもちろん「途中具合が悪くなったら、言ってくださいね」と生徒に呼
びかけていましたが、子供たちは、走る時 一生懸命で順位も取りたいという気持ちで頑張る中、
自分の体調が危ないという変化に子供本人が体調の悪さを伝えられないかもしれないという状況
も十分あるのかなと。。。マラソンで命を落とすケースもニュースで見たこともあるので怖くなっ
てしまい。。
提案としてなのですが。。
来年度からは、コースの周りに 顔色 表情だけをみる係（職員、保護者も協力して）を数名配
置するという事をしてはどうでしょうか？？
もし、その時の生徒に明らかな異常があれば棄権するというような判断をする係があればなと思
いました。
また、その係は棄権する基準や運動時の体調異常時の知識も学ぶ機会を設けられたらと。
この件について、どうしたらよいのか？？
保護者、先生方全体で検討してくれたらと。
どうぞ、よろしくお願いします。  ♀�

学校においては安全、安心は何よりも優先されなければいけない事項です。ご指摘の件につい
ては、次年度は監視の目を増やし、安全管理に十分配慮するようにします。

〇体育館の女子トイレの便器が以前から壊れたままです。
座ると動くのでびっくりします。すぐに修繕ができない理由があるのでしょうか。
安全面から、修繕が必要な所は早めに対応するようにしてほしいです。

ご指摘、ありがとうございます。確認し、すぐに修繕しました。長らく放置していたことをお
詫びします。他にもお気づきの点があれば、学校までご連絡ください。

〇行事ごとの連絡をもう少し早くお知らせしてほしいです。マラソン大会に児童鑑賞、発表会…詳
細の情報を正確に早めにお願いいたします。

行事のお知らせについてですが、４月に年間行事予定に配布、月行事については下校時刻と併
せて３か月前、公文は１か月前を目途に発送しております。加えて直前にメールで確認と追加
のお知らせを行っております。年間行事、月行事、公文については学校ＨＰにも掲載しており
ますので、いつでもご覧いただけるようにしております。学校としてはできるかぎり早めの連
絡を心がけていますが、内容（天候に左右されること、プログラムの内容によるもの）によっ
ては直前のメールでしかお届けできないこともあります。ご理解ください。

〇３学期はぜひ親と担任の個人面談をお願いしたいです。学校での状況がわからなく、中々担任と
の話す機会がないため。希望者だけでもお願いしたいです。

３学期は学年のまとめの時期で、これから個人面談の時間を設定することが難しいです。ご相
談があれば担任までご連絡ください。個別に対応します。

ご意見はこちらから！

校長直通メールです。お気軽にお寄せください。
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSd8bgdNV4cqoRjjwwkQpEn7j2ok0S-b_vrWoKZx1qrZLlmd6A/viewform


